Механічний рух  7 кл.

1 ВАРІАНТ
1. км/хв. – це одиниці вимірювання:
а) шляху;       б) часу;        в) швидкості;          г) сили.

2. Прямолінійний рівномірний рух – це:

а) рух по прямій зі сталою швидкістю;

б) рух по кривій зі сталою швидкістю;
в) рух при якому за будь-які проміжки часу тіло проходить однакові відстані;

г) рух при якому за будь-які рівні проміжки часу тіло проходить неоднакові відстані.
3. Перетворити 108 км/год в м/с:

а) 108000 м/с;          б) 1,8 м/с;            в) 30 м/с;            г) 6480 м/с.
4. Чому автомобіль з несправними гальмами забороняється буксирувати за допомогою гнучкого троса?
а) бо гнучкий трос легко розривається;

б) бо при різкому гальмуванні першого автомобіля, другий за інерцією буде продовжувати рухатися;
в) водій заднього автомобіля не бачить попереду дороги за першим автомобілем;

г) трос може зігнутися на повороті.

5. Літак летів зі швидкістю 780 км/год протогом 30 хв. Яку відстань він пройшов?
а) 390 км;            б) 23400 км;               в) 23.4 км;                г) 26 км.
6. Моторний човен курсує по річці паралельно до течії між двома пунктами, віддаль між якими 30 км. Швидкість руху човна у стоячій воді становить 20 км/год, а швидкість течії відносно берегів дорівнює 10 км/год. За який час човен здійснить подорож з першого пункту до другого і повернеться назад?
а) 1 год;           б) 3 год;                 в) 4 год;                   г) 4,5 год.
2 ВАРІАНТ
1. Середня швидкість руху визначається за формулою:

а)                             б)                                    в)                                    г)
2. Графіком швидкості прямолінійного рівномірного руху є:
а) пряма, паралельна до осі часу;

б) пряма, нахилена під кутом до осі часу;
в) крива;
г) пряма, паралельна до осі швидкості.

3. Перетворити 25 м/с в км/год:

а) 0, 4167 км/год;              б) 0,025 км/год;             в) 1500 км/год;            г) 90 км/год.
4. Явище інерції корисне, коли:

а) хочемо різко повернути вправо під час бігу;
б) стрибаємо в довжину з розбігу;

в) обертається вал точильного інструмента після вимикання струму;
г) скидають вантаж з літака.

5. Земля рухається навколо Сонця з швидкістю 108000 км/год. За який час вона пройде 324000 км?
а) 10800 с;               б) 3 хв;               в) 180 год;                 г) 34992000000 с.
6. Літак пролетів відстань між двома містами за 2 години зі швидкістю 850 км/год. На зворотний шлях затратив 2,5 год. Якою була швидкість вітру?
а) 680 км/год;           б) 85 км/год;                  в) 170 км/год;            г) 1700 км/год.

3  ВАРІАНТ
1. Швидкість вимірюють в:
а) м;               б) с;                 в) м/с;                     г) Н.

2.Графіком шляху прямолінійного рівномірного руху є:
а) пряма,  паралельна до осі часу;

б) пряма, нахилена під кутом до осі часу;
в) крива;

г) пряма, паралельна до осі шляху.

3. Перетворити 6 км/хв. в м/с:
а) 10 м/с;                   б) 6000 м/с;                   в) 1 м/с;                 г) 100 м/с.
4. Тіло може рухатися прямолінійно і рівномірно, якщо:
а) на нього діє стала сила;

б) на нього діє сила, що зростає;

в) на нього діє сила, що зменшується;

г) на нього не діє ніяка сила.

5. За 2 год равлик перемістився на 40 см. Знайдіть його швидкість.
а) 5,55  10  м/с;           б) 20 м/с;              в) 3,3  10  м/с;                     г) 0,3 м/хв.
6. Теплохід рухається вздовж річки із швидкістю 40 км/год відносно берега. По палубі біжить людина із швидкістю 10 км/год. Яку відстань пройде людина відносно берега у напрямі руху теплохода?
а) 0,66 км;                 б) 50 км;                 в) 0,83 км;                    г) 0,16 км.
4  ВАРІАНТ
1. Шлях, пройдений тілом, визначається за формулою:
а)                               б)                                  в)                                    г)

2. Щоб графічно зобразити швидкість, треба знати:
а) її напрям і величину;         

б) масштаб і напрям;

в) величину і масштаб;

г) напрям і час.

3. Перетворити 180 м/хв в см/с:
а) 300 см/с;           б) 18000 см/с;                 в) 30 см/с;                  г) 108 см/с.
4. Здатність тіла зберігати свою швидкість сталою це:
а) дифузія;            б) інерція;                в) агрегатний стан;            г) взаємодія.
5. За 2 год 30 хв автобус проїхав 175 км. Визначити швидкість автобуса.
а) 19,44 м/с;           б) 70 м/с;              в) 76 км/год;                 г) 1, 167 км/год.
6. Швидкість течії становить 3 м/с, а рибалка може гребти з швидкістю 5 м/с. Скільки потрібно часу рибалці, щоб спуститися на 40 м униз за течією і на таку саму відстань піднятися вгору?
а) 21,3 с;              б) 25 с;              в) 5 с;                г) 20 с.

